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Brusilni stroj Husqvarna PG 6 DR
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 Ni na zalogi

Brusilni stroj Husqvarna PG 6 DR je visoko zmogljiv stroj za
profesionalno brušenje tal. Opremljen je s tehnologijo Dual
Drive™, ki omogoča natančno nastavljanje hitrosti in smeri
vrtenja brusnih diskov. Meglični hladilni sistem povečuje
učinkovitost brušenja in podaljšuje življenjsko dobo diamantnih
orodij. Stroj odlikujejo tudi izboljšana enota za daljinsko
upravljanje, zatesnjeni vitalni deli za dolgo življenjsko dobo in
funkcija oscilacije za bolj ravna tla. S svojim ergonomskim
dizajnom in naprednimi funkcijami je PG 6 DR idealna izbira za
zahtevne projekte brušenja in poliranja betonskih površin.
Husqvarna PG 6 DR: Vrhunski brusilni stroj
za profesionalne rezultate
Brusilni stroj Husqvarna PG 6 DR predstavlja vrhunec
tehnologije v industriji brušenja tal. Ta zmogljiv stroj združuje
inovativne funkcije, ki zagotavljajo izjemno učinkovitost,
natančnost in udobje pri delu.
Ključne prednosti:
• Tehnologija Dual Drive™ za optimalno brušenje
• Meglični hladilni sistem za večjo produktivnost
• Napredna enota za daljinsko upravljanje
• Zatesnjeni vitalni deli za dolgo življenjsko dobo
• Funkcija oscilacije za bolj ravne površine
Vrhunska tehnologija za optimalne rezultate
Srce stroja PG 6 DR je tehnologija Dual Drive™, ki omogoča
neodvisno nastavljanje hitrosti in smeri vrtenja brusnih diskov.
To operaterju omogoča, da optimizira delovanje orodij glede
na specifične zahteve vsake površine. V kombinaciji z visokim
brusnim tlakom stroj dosega izjemno visoko stopnjo
odstranjevanja materiala.
Meglični hladilni sistem dodatno izboljšuje učinkovitost
brušenja. S pršenjem fine meglice na tla hladi diamantna
orodja, kar omogoča boljši rez, zmanjšuje tveganje za
glaziranje orodij in bistveno povečuje produktivnost.
Napredno upravljanje in zaščita
Izpopolnjena enota za daljinsko upravljanje zagotavlja
izboljšano izkušnjo vožnje z hitrim in natančnim odzivom
joystick kontrol. Velik zaslon proti bleščanju prikazuje
informacije v realnem času, vključno s porabo energije,
vhodnim tokom in obrati motorja.
Za dolgotrajno delovanje brez težav je PG 6 DR opremljen z
zatesnjeno brusno glavo, ki ima interval servisiranja 1000 ur.
Električna omarica j
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e zaščitena proti prahu z zunanjo hladilno tehnologijo, kar preprečuje vdor prahu in poškodbe občutljivih komponent.
Ergonomija in praktičnost
Stroj je zasnovan z mislijo na udobje operaterja. Nastavljiv ergonomski ročaj, zložljivo transportno kolo in integrirana
baterijska enota olajšajo transport in uporabo stroja. Sistem EZchange™ omogoča hitro in enostavno menjavo diamantnih
orodij brez uporabe posebnega orodja.
Napredne funkcije za profesionalne rezultate
Funkcija oscilacije optimizira brusni vzorec z nastavljanjem amplitude in frekvence, kar omogoča bolj ravne površine in
prihranek časa. Nastavljiv brusni tlak z integriranimi utežmi omogoča prilagajanje različnim površinam in olajša nagibanje
stroja.
Za boljšo vidljivost med delom je na voljo izbirni komplet magnetnih LED svetilk. Stroj je tudi pripravljen za integracijo s
sistemom Husqvarna Fleet Services™, ki omogoča digitalno upravljanje in spremljanje ključnih podatkov o delovanju
stroja.
Brusilni stroj Husqvarna PG 6 DR je vrhunska izbira za profesionalce, ki zahtevajo najvišjo kakovost, učinkovitost in
zanesljivost pri brušenju in poliranju betonskih površin.


